
več časa, ker že blizu dva meseca nima pouka. Ta čkn 
vek, ki se ob vsaki priliki dobrika nam kmetom, je sedaj 
vendar pokazal svojo Pašičevo glavo. Svetujemo mu, naj 
takoj zapusti svoje lepo stanovanje v šoli in svoj vrt, irt 
naj se pobere tja, kamor ga srce vleče. Mi hočemo ljudi; 
ki bodo čutili s slovenskim ljudstvom, ne pa Zerjavovih 
hlapcev. Še pred nekaj leti, ko je prišel v Vojnik, je bil 
čisto navaden Peter, sedaj pa kar naenkrat Pero. Takrat 
smo mu bili dobri slovenski kmetje, ko je prosil za pove
čanje šole, sedaj pa, ko je treba pokazati svojo slovensko 
zavednost, pa rep med noge in hajdi k Žerjavu. Povem pa 
mu tudi, da mi nismo zidali šole za njega, iampak za svoje 
otroke. Zato naj kar, če mu je postala šola pretesna, za
pusti svoje stanovanje in se preseli drugam, da bo šola 
res postavljena za naše slovenske otroke, ne pa za učitet 
lja, ki nas hoče spraviti pod PašičŽerjavov bič. Na svide* 
nje Več kmetov iz okolice. 

Prevalje. Izrabimo zimske večere in posebno sedaj 
božične praznike v lastno in narodovo izobrazb) s tem. 
d a zahajamo k sestankom izobraževalnega društva in 
si izposojujemo knjige iz društvene knjižnice. Knjižnica 
šteje 500 knjig, tako zabavnih za odrasle in za otroke, 
kakor tudi podučnih, a je žal zdaj za njo še premah 
zanimanja med Prevaljčani in med okoliškim kmetskim 
prebivalstvom. Da si knjižnico sami ogledate in da sli
šite o važnosti izobrazbe in društva, pridite v društveno 
dvorano na fari na praznik sv. Štefana po prvi božji 
službi na društveni sestanek. Vabimo vse, istotako bo 
priložnost, si naročiti naše liste. Društveni odbor. 

št. Hj v Slov. gor. Pri nas bomo vrgli dne 8. februarja 
v ogromni večini svoje krogljice v I. škatijo, ki je SLS, 
maše slovenske, krščanske stranke. Varuh naše škatlje na 
na selnišlcem volišču je posestnik Hotzl Franc, na šent
djskem pa znana narodna korenina g. Frajham Franc. 
Šentiljčani, rečem Vam, ako ne bote šli volit in ako ne 
bote krogljic metali v L skrinjico, potem bote pomagali 
tistim, ki bodo izvolili državne tatove, ki kradejo milijone 
našega denarja iz državne blagajne, bote pomagali vele
erbom, ki hočejo nas Slovence in Hrvate izmozgati do ko
sti in nas popolnoma usutžnjiti, potem bote pomagali na
rodnim izdajicam, ki so nas prodali centralizmu, bote po
magali Judežu Iškarijotu, ki nas dan za dnem izdaja in 
prodaja v gospodarsko, politično in versko smrt, potem 
bote volili proti svobodni Sloveniji, če ne bodo Slovenci 
dne 8. februarja prav volili, bodo si izkopali svoj lastni 
grob in si sami dali vrv okoli vratu. 

Ribnica na Pohorju. Kaj se je zgodilo posebnega te 
leto? — Upokojen je bil na lastno prošnjo g. učitelj Fr. 
VVitzman, deloval je skoraj celi čas tukaj. Bil je miro
ijuben in dober učitelj. Učenci "in učenke, večinoma že 
poročeni, so se v znak hvaležnosti poklonili ter mu 
dragocen spomin darovali. — Tukajšnji župnik je ob
hajal svojo štirideselletnico mašništva ob času blago
slovljenja novih zvonov. Zupna cerkev je dobila dva 
nova zvona prav lepo izdelana in krasno ubrana s po
prej ostalim. Delo in ubrano lepo zvonenje dela čast in 
priporoča tvrdko BuhI v Mariboru. Veliki zvon telila 
2164 kg, na Angelsko nedeljo pa sta bila iz iste tvrdkc 
krasna zvona blagoslovljena pri podružnici sv. Janeza 
po mons. g. dr. Medvedu. Vsak se čudi obojemu, lepe 
ubranemu zvonenju. Zvonovi naj zvonijo v čast božje 
in v v veselje župljanom, ki so veliko darovali. 

Vojnik. Dne 17. t m. je imel pri nas bivši samostoj
iiežV šentjurski Drofenik, sedaj kandidat Zerjavove srbske 
stranke, pri velikem demokratu Vrečerju svoj 'politični 
sestanek in sicer po večni luči. Za ta sestanek se je naj
več pehal naš šolski upravitelj Jankovič, ki ima tudi naj

Dopisi. 


